® lanbl KoopauHaATBI BepHIMH TpeyrojJbHuUKa ABC:
A (4; 6), B (—4; 0), C (—1; —4). Hanuiure ypaBHEeHHe MIPs-
MOH, coxepJkaiien menuanv CM.
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Hanuinem ypaBHeHHe nNpaMoii 1o AByM TOUKAM: M

Touka M(0;3):0-a+3 - b+c=0:3b+c=0: b=-—£.

-
Touxka C(-1; 4). —a—4b+c=0;a=-4b +c; a:——3~—c.

—?-cx + (— -7—] y +c¢=0. YMHOXUB 00€¢ YyacTH YpaBHEHHS HA 3 U
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pas/e/uB Ha c, moyquMm: 7x —y + 3 = 0.

® /lanbl KoopauHaTE BepiunH Tpanenunt ABCD: A (—2; —2),
B(-3;1), C(7; 7)u D (3; 1). Hanuninte ypaBHEHUA IIPA-
MBIX, coziepKalux: a) nuaronaau AC u BD; 0) cpexHIO0
JIMHUIO TpaIeIijyiu.
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1) A(2; -2): 2a-2b+c=0;, a=—c—b.
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ypaBHEHHE NPAMOiL, coaepkamen AC.
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0-x+by—b=0;y—-1=0- ypaBHeHHE IPAMOH, CopepxKallieH BL).
- 5 1
3) 2 . & — M(—-——-;——J.
VitV __—2+1__l_ 2 2
M T 2 2
_xN:m:7;3=5
2 = N(5; 4).
_yC+yD_7+1_4
YN T 5 """_‘2

4) M(—z;—}—):—za——l—b+c:0;b= 2¢ — da.
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NG5;4):5a+4b+c=0; a= I; C;b=20—5a=2c--—(4b—6);
3
b=-c, a=—c; —3—cx—cy+c=0.
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3x -3y + 5 =0 - ypaBHeHHe npaAMoi, cogepxarueii MN.



